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Tentti arvostellaan seuraavasti: Jos kahden ensimmaiseksi ratkaisemasi tehtivin (valitse vapaasti) yhteenlaskettu pistemaiiri ei
saavuttaisi arvoa 8, tentti hyldtdin ja arvostelu on saatavissa vain henkilokohtaisesti. Tehtidvit ovat 6 pisteen arvoisia.

®  Oletko tehnyt kurssin laboratoriotydn (mainitse myos aika, jos se on muu kuin K-2008)?
® Tehtivipaperia ei tarvitse palauttaa. Ota se mukaasi, kun ldhdet.

®  Funktiolaskimen kiytt6 tentissi on sallittua.

®  Vastaa vain viiteen (5) tehtdviéin.

1 RC-piirin aikavakio 7= RC = 1 ms. Miki on tdll6in RC-ylipddstosuotimen
siirtofunktion kompleksinen arvo V,/V, taajuudella fy = 1/7? : Vo

2 Kantoaalto s.(f) moduloidaan kuvan esittamailld hyoty-
signaalilla s,,(#). Piirrd esimerkkikuva modulaation tu-
loksena syntyvisti signaalista aikavililld 0...37, kun
modulaatiotapa on

a) amplitudimodulaatio AM
b) kaksisivukaistamodulaatio DSB (suppressed carrier)
¢) taajuusmodulaatio FM.

Piirrd mittakaavassa, jossa T = 10 ruutua ja kantoaallon
5.(?) jakso on yhden ruudun mittainen. Sinisignaalin
voit piirtdd kolmioaalloksi. Jos kuvaasi jd4 tulkinnan
varaa, selitd se myos sanallisesti.

3 Selitd, milld tavalla mustavalkoiseen analogiseen videosignaaliin on saatu lisdtyksi viri-informaatio niin, ettd
signaalin kaistanleveyttd ei ole tarvinnut kasvattaa. Tarkastele asiaa ensin taajuustasossa. Piirri sitten lohko-
kaaviokuva siitd, miten komposiittivideosignaali muodostuu, kun ldhdetdédn kamerasta liikkeelle.

4 FM-vastaanottimen vilitaajuus on 10,7 MHz. Vastaa seuraaviin tehtiviin:
a) Korjaa vastaanotinta esittdvin kuvan painovirhe.

b) Valitse F,; niin, ettd voit kuunnella oheisia FM-radioasemia.
¢) Miki on jakajan N arvo, kun kuunneltavana on YLE Radio 1 Tammela?
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S Piittele koodaussddnto ja jatka kuvaa bittijonon loppuun saakka:
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(Jos vastaat tehtdvépaperiin, kirjoita siihen myts nimesi.)

6 Alla ndet TCP/IP-paketin sellaisena kuin se saapuu internetin reitittimelle. Laske paketin muuttuneiden kenttien
uudet arvot, kun paketti jatkaa matkaansa reitittimeltd eteenpdin. Vastaus on perusteltava.
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IHL = Internet header length

Vain viiteen tehtiivadn piti vastata!



